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1) Να βρεθεί το χ στις πιο κάτω περιπτώσεις: 

 α)  log 100 = χ            β) logχ 32 =- 5          γ) log ( χ+1) = -2           δ) log2 4 8  = χ                                           

 ε)  100.5 χ = 8.2χ – 25.5 χ                           στ)  ln χ=-1                   ζ) χ8 =10                                                                                                                                                                                        

2)  Να υπολογίσετε την τιμή των πιο κάτω παραστάσεων: 

 α)    Α = log2 8   +3 log 1000 – log31 =  

 β)    Β = logχ χ5 +  10log4 – e-ln4 =                 

3)   Αν logα χ = 2  και  logα ψ = 3 να βρεθεί η τιμή των πιο κάτω παραστάσεων: 

 α)   logα ( χ2.ψ2) =  

 β)   logχ ψ =                                                   

4)    Να λυθούν οι πιο κάτω εξισώσεις :  

  α)  logχ+ log (χ-3) = log112 - 2 log2  

   β)  log8 [ log( 2χ2+χ+7) ] = 0 

   γ)  logχ 16  + log2 4χ = 7 

   δ)  4log (χ-1)χ =16  

   ε)   ln eχ = ln (15-2ex)-χ 

 

5) Αν χ,ψ,ω ∈ +R -{1}  και χlog ψ 2(χω) = ω  να δείξετε ότι : logχ ψ + logω ψ = 2  
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